
ATA DE JULGAMENTO

CORTE ESPECIAL

Ata da 8a. Sessão Ordinária

Em 6 de maio de 1998

PRESIDENTE: EXMO. SR. MINISTRO ANTONIO DE PADUA RIBEIRO

SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA: Exma. Sra. Dra. YEDDA DE LOURDES

PEREIRA

SECRETÁRIO (A): Bela. ROSÂNGELA SILVA

As 14 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros JOSE DANTAS, BUENO

DE SOUZA, CID FLAQUER SCARTEZZINI, COSTA LEITE, NILSOM NAVES,

EDUARDO RIBEIRO, EDSON VIDIGAL, GARCIA VIEIRA, LUIZ VICENTE

CERNICCHIARO, WALDEMAR ZVEITER, FONTES DE ALENCAR, SALVIO DE

FIGUEIREDO, HELIO MOSIMANN, PECANHA MARTINS, DEMOCRITO REINALDO,

HUMBERTO GOMES DE BARROS, MILTON LUIZ PEREIRA, VICENTE LEAL e JOSE

ARNALDO DA FONSECA, foi aberta a sessão.

Ausente, justificadamente, o Exmo. Sr. Ministro ANSELMO SANTIAGO.

Licenciado o Exmo. Sr. Ministro WILLIAN PATTERSON, sendo substituído

pelo Exmo. Sr. Ministro JOSE ARNALDO DA FONSECA.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

O EXMO. SR. MINISTRO ANTONIO DE PADUA RIBEIRO (PRESIDENTE): Registro

a presença, nesta Corte da Dra. Yedda de Lourdes Pereira, que

representa o Ministério Público pelos próximos dois anos.

Dra. Yedda é uma antiga e destacada Procuradora da República, da

qual tive a honra de ser colega. Aqui, portanto, nós a acolhemos,

certos de que irá colaborar com este Tribunal no exercício das suas

importantes funções. Faço votos de que continue a ter o exito que,

até o momento, vem obtendo no exercício das suas atribuições.

Assinalo também, para alegria nossa, que hoje retorna à Corte

Especial, depois de ter-se afastado por motivo de doença, o Eminente

Ministro Humberto Gomes de Barros.

JULGAMENTOS

O EXMO. SR. MINISTRO ANTONIO DE PADUA RIBEIRO (PRESIDENTE): Trago a

aprovação da Corte as Comissões Permanentes do Tribunal, que

designei, considerando as determinações regimentais. Na verdade, o

que fiz foram apenas breves adaptações, tendo em vista a exigência

de que cada Comissão deve ter representante de cada uma das seções e

também em decorrencia da saída de Ministros - como o Ministro Cid

Flaquer Scartezzini, que assumiu a Vice-Presidência.

As Comissões designadas são as seguintes:

COMISSÃO DE REGIMENTO INTERNO

MINISTRO COSTA LEITE (PRESIDENTE)

MINISTRO LUIZ VICENTE CERNICCHIARO



MINISTRO WALDEMAR ZVEITER

MINISTRO ARI PARGENDLER (SUPLENTE)

COMISSÃO DE JURISPRUDÊNCIA

MINISTRO JOSE DANTAS (PRESIDENTE)

MINISTRO EDUARDO RIBEIRO

MINISTRO EDSON VIDIGAL (DIRETOR DA REVISTA)

MINISTRO BARROS MONTEIRO

MINISTRO HELIO MOSIMANN

MINISTRO DEMOCRITO REINALDO

COMISSÃO DE DOCUMENTAÇÃO

MINISTRO SALVIO DE FIGUEIREDO TEIXEIRA (PRESIDENTE)

MINISTRO MILTON LUIZ PEREIRA

MINISTRO JOSE ARNALDO DA FONSECA

MINISTRO CARLOS ALBERTO MENEZES DIREITO (SUPLENTE)

COMISSÃO DE COORDENAÇÃO

MINISTRO NILSON NAVES (PRESIDENTE)

MINISTRO FONTES DE ALENCAR (COORDENADOR-GERAL DA JUSTIÇA FEDERAL)

MINISTRO HUMBERTO GOMES DE BARROS

MINISTRO VICENTE LEAL (SUPLENTE)

Não havendo objeções, declaro aprovadas as indicações.

PA N. 4657/98 - PESSOAL

INTERESSADO: EXMO. SR. MINISTRO FERNANDO GONÇALVES

ASSUNTO: AFASTAMENTO DO PAIS

"A Corte Especial, por unanimidade, referendou o pedido. "

Encerrou-se a sessão as 17:30 horas, tendo sido julgados 09

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.

Brasília, 6 de maio de 1998

MINISTRO ANTÕNIO DE PÁDUA RIBEIRO

PRESIDENTE DA SESSÃO

Bela. ROSÂNGELA SILVA

SECRETÁRIO (A)


